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Ventes aux Enchères de prestige depuis 1989 
 

Classée N°1 des Maisons de Ventes Françaises de vins (en salle & en live) 
Maison de Ventes leader en région PACA pour les bijoux 

Dans le top 25 des Maisons de Ventes Françaises sur le Marché de l’art 

 
Hôtel Martinez – 73, Boulevard de la Croisette - 06400 Cannes 

Du mardi 27 Décembre au samedi 31 Décembre 2022 
 

Avec notamment 
 

 
 
 
André Lankoy (1902-1976) 
Clair comme le jour 
Huile sur toile signée en bas à droite 
97 x 195 cm 
 
Provenance : 
-Galerie Louis Carré, Paris 
-Vente Guy Loudmer, Paris, 10 juin 1990, lot n°211 
-Collection privée 
 
Cette œuvre sera incluse au catalogue raisonné des œuvres d'André Lanskoy  
actuellement en préparation par le Comité Lanskoy 
 
80 000/120 000 € 

 
(Vente le 30 Décembre 2022) 
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Bernard BUFFET (1928-1999) 
Marée basse, 1967  
Huile sur toile signée et datée en haut au centre 
54 x 81 cm 
 
Un certificat de la Galerie Maurice Garnier sera remis à l'acquéreur  
Reproduite dans le catalogue de Yann Le Pichon, Volume II, page 179 sous le numero 635 
 
150 000/170 000 € 

 

 
(Vente le 30 Décembre 2022) 
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Un important solitaire pesant 11,88 carats de couleur L et de pureté VS2  
accompagné de son certificat du HRD  
 
120 000/180 000 € 
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3 JOURS EXCEPTIONNELS DE VENTES DE GRANDS VINS ET ALCOOLS : L’UNE DES PLUS IMPORTANTES VENTES EN LIVE 

 
Mardi 27 Décembre à 10h30 puis à 13h30: 
VINS PRESTIGIEUX & ALCOOLS RARES 
Exposition partielle dans les salons de l’Hôtel Martinez à Cannes Mardi 27 Décembre de 10h à 10h30   
Expert:  
Pascal Kuzniewski 
Tél: +33 (0)6 07 79 72 06  - contact@vinvinoveritas.com 
 
Mercredi 28 Décembre à 10h30 puis à 13h30: 
VINS PRESTIGIEUX & ALCOOLS RARES 
Exposition partielle dans les salons de l’Hôtel Martinez à Cannes Mercredi 28 Décembre de 10h à 10h30 
Expert:  
Pascal Kuzniewski 
Tél: +33 (0)6 07 79 72 06  - contact@vinvinoveritas.com 
 
Jeudi 29 Décembre à 10h30 puis à 13H30: 
VINS PRESTIGIEUX & ALCOOLS RARES 
Exposition partielle dans les salons de l’Hôtel Martinez à Cannes Jeudi 29 Décembre de 10h à 10h30 
Expert:  
Pascal Kuzniewski 
Tél: +33 (0)6 07 79 72 06  - contact@vinvinoveritas.com 
 
Vendredi 30 Décembre à 14h30 :  
ARTS PASSION – TABLEAUX SCULPTURES ARTS DECORATIFS 
Expositions dans les salons de l’Hôtel Martinez à Cannes : 
Mercredi 28 Décembre de 10h30 à 19h  
Jeudi 29 Décembre de 10h30 à 19h  
Vendredi 30 Décembre de 10h30 à 12h30 
 
Vendredi 31 Décembre à 10h30 puis 13h30 : 
IMPORTANTS DIAMANTS 
HAUTE JOAILLERIE & BIJOUX SIGNES,  MONTRES DE PRESTIGE 
Expositions dans les salons de l’Hôtel Martinez à Cannes : 
Mercredi 28 Décembre de 10h30 à 19h  
Jeudi 29 Décembre de 10h30 à 19h  
Vendredi 30 Décembre de 10h30 à 19h 
Samedi 31 Décembre de 10h30 à 12h 
Expert :  
Edouard De Garo 
Expert diplômé du GIA 
Tél : +33 (0)6 30 92 15 92 - expertise@de-garo.com 
 
 

  BESCH CANNES AUCTION 
Maître Jean-Pierre Besch, commissaire-priseur habilité SVV n° 2002-034 
Sis Résidence Grand Hôtel 45, Boulevard de la Croisette, 06400 Cannes 

Tel : 33 (0) 4 93 99 22 60 – 33 (0) 4 93 99 33 49 
Fax : 33 (0) 4 93 99 30 03 
besch@cannesauction.com - www.cannesauction.com 

 

Contact presse : Isabelle de Puysegur 
Tel/Fax: 33(0) 1 45 49 17 97 

puysegur@wanadoo.fr 
 

mailto:contact@vinvinoveritas.com
mailto:contact@vinvinoveritas.com
mailto:contact@vinvinoveritas.com
mailto:expertise@de-garo.com
mailto:besch@cannesauction.com
http://www.cannesauction.com/
mailto:i.puysegur@wanadoo.fr
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Du 27 au 31 décembre prochains, Maître Jean-Pierre Besch va organiser cinq ventes de prestige lors de son 
traditionnel rendez-vous de fin d'année qui s’annonce particulièrement attrayant avec 3 jours de ventes de grande 
qualité consacrés à la dispersion de plusieurs magnifiques caves privées françaises et étrangères les 27, 28 et 29 
Décembre, au total environ 2 400 lots parmi lesquels plusieurs caisses assortiments du Domaine de la Romanée-
Conti estimées entre 45 000 et 80 000 € (Expert Pascal Kuzniewski). 
 
Le 30 decembre, quelques-uns des maîtres incontestés des principaux courants artistiques du XXe siècle dont 
Bernard Buffet (1928-1999) seront également présentés à l’Hôtel Martinez à Cannes. Ses traits noirs et anguleux, 
sa palette de couleurs volontairement réduite valent très tôt à ce peintre, qui a su d’emblée s’affranchir de toute 
influence extérieure, la reconnaissance du public. Une réussite tenant à la synthèse qu’il réalise entre les formes 
picturales modernes et les sujets traditionnels comme en témoigne l’huile sur toile “Marée basse, 1967” signée et 
datée en haut au centre. Un certificat de la Galerie Maurice Garnier sera remis à l'acquéreur  
 
Influencé par le fauvisme mais aussi par l'impressionnisme et le cubisme, Raoul Dufy (1877-1953) apprécie, quant 
à lui, les teintes plus soutenues. Sa préférence allant souvent à l'utilisation d'un bleu intense comme l’illustre ce 
« Paysage à Deauville », gouache signée en bas à droite, datée de 1929-1930. Une œuvre où l'on retrouve 
notamment une ambiance festive au bord de la mer, l’un des thèmes chers à ce peintre considéré comme l'un des 
artistes français les plus marquants du XXe siècle. Félix Ziem (1821-1911) nous invite à « Venise, embarcadère du 
Palais ducal, 1880 ». Parmi les artistes provençaux, il fait partie de ceux dont l’oeuvre a largement été admirée au-
delà des frontières du midi. 
 
Autre peintre et non des moindres, André Lanskoy (1902-1976) sera également représenté lors de cette vacation. 
L’œuvre de Lanskoy est atypique. Né à Moscou en 1902, il fait ses études à Saint-Petersbourg puis à Kiev avant de 
rejoindre Paris en 1921. Il va s’intéresser à deux courants artistiques, après une longue période figurative, il 
s’oriente vers l’abstraction, il choisit de redéfinir l’utilisation de l’espace et de la couleur, créant ainsi une 
dynamique nouvelle. Par sa forme et son contenu, l’huile sur toile “Clair de lune”, signée en bas à droite s'identifie 
très largement au mouvement d’art abstrait auquel il adhéra à partir de 1938. 
  
Le cubisme sera aussi représenté à travers cette huile sur toile “Roussillon, 1939” d’André LHOTE (1885-1962). 
Théoricien de l'art, il s'inscrit dans ce mouvement dès 1912 et se fixe pour objectif d'inscrire la modernité dans la 
continuité de la tradition; se démarquant en cela de Braque ou de Picasso, davantage enclins à une rupture avec le 
passé. Témoin, cette huile sur toile signée en bas à gauche et intitulée le « Roussillon, 1939 ». Remarquable 
enseignant, André Lhote transmettra d'ailleurs ses connaissances à de nombreux élèves dont certains accéderont à 
la notoriété. 
 
Sculpteur de renom, César (1921-1998) appartient au mouvement des nouveaux réalistes. Un courant artistique 
qui s'oppose à la peinture abstraite et prône le retour à une réalité objective. Compressions, expansions, 
empreintes humaines ou animaux, telle cette épreuve en bronze soudé à patine brune « Césarine, 1987 » avec la 
signature du Fondeur Bocquel. César expérimente et ose tout ! Autodidacte revendiqué, l'artiste qui s'est orienté à 
ses débuts vers le métal, la pierre n'étant alors pas dans ses moyens, est aujourd'hui exposé dans les plus grands 
musées du monde.  
 
Des œuvres d’Eugène BOUDIN (1828-1898), Léonard FOUJITA (1886-1968), léopold SURVAGE (1879-1968), 
Gustave Adolphe MOSSA, Robert RAUSCHENBERG (1925-2008) viendront, entre autres, compléter cet ensemble. 
 
Cette vente de prestige sera suivie, le 31 décembre à 10h30 puis 13H30, d'une vente d’importants diamants, haute 
joaillerie, bijoux signés et montres de prestige (Expert Edouard DeGaro). Et parmi les pièces majeures, il convient 
de noter un important solitaire pesant 11,88 carats de couleur L et de pureté VS2 accompagné de son certificat du 
HRD        (120 000/180 000 €) ou une exceptionnelle bague en platine attribuée à la Maison HARRY WINSTON, 
réalisée par l’atelier Jacques Timey, retenant un important diamant taille émeraude de 5,80 carats de couleur.  
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Mardi 27 Décembre à 10h30 puis à 13h30: 
VINS PRESTIGIEUX & ALCOOLS RARES 
Exposition partielle dans les salons de l’Hôtel Martinez à Cannes Mardi 27 Décembre de 10h à 10h30   
Expert:  
Pascal Kuzniewski 
Tél: +33 (0)6 07 79 72 06  - contact@vinvinoveritas.com 
 
Mercredi 28 Décembre à 10h30 puis à 13h30: 
VINS PRESTIGIEUX & ALCOOLS RARES 
Exposition partielle dans les salons de l’Hôtel Martinez à Cannes Mercredi 28 Décembre de 10h à 10h30 
Expert:  
Pascal Kuzniewski 
Tél: +33 (0)6 07 79 72 06  - contact@vinvinoveritas.com 
 
Jeudi 29 Décembre à 10h30 puis à 13H30: 
VINS PRESTIGIEUX & ALCOOLS RARES 
Exposition partielle dans les salons de l’Hôtel Martinez à Cannes Jeudi 29 Décembre de 10h à 10h30 
Expert:  
Pascal Kuzniewski 
Tél: +33 (0)6 07 79 72 06  - contact@vinvinoveritas.com 
 
Trois jours de ventes prestigieuses comprenant 2500 lots pour une estimation autour de 3 000 000 € 
Avec notamment:  
Plusieurs assortiments du Domaine de la Romanée-Conti allant de 20 000 € à 80 000 €. 
1 bouteille de Musigny 2001 du Domaine Leroy estimée 25 000 € 
1 bouteille de Musigny 2005 du Domaine Georges Roumier estimée à 15 000 € 
1 caisse collection Bordeaux Duclot de 9 bouteilles 2005 estimée à 10 000 €. 
 
 
 
 

mailto:contact@vinvinoveritas.com
mailto:contact@vinvinoveritas.com
mailto:contact@vinvinoveritas.com
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Vendredi 30 Décembre à 14h30 :  
ARTS PASSION – TABLEAUX SCULPTURES ARTS DECORATIFS 
Expositions dans les salons de l’Hôtel Martinez à Cannes : 
Mercredi 28 Décembre de 10h30 à 19h  
Jeudi 29 Décembre de 10h30 à 19h  
Vendredi 30 Décembre de 10h30 à 12h30 
 

 
 
Léonard Foujita (1886-1968) 
Jeune femme au voile 
 
Encre de chine et lavis d'encre sur papier signée en bas au centre "L. Foujita" 
34,5 x 26 cm 
 
Au dos : Ancienne étiquette de la galerie Paul Pétrides Paris 
 
Provenance : Collection privée  
 
Un certificat de Madame Sylvie Buisson sera remis à l'acquéreur (n°E 64,057) 
 
22 000/25 000 € 
 
© Fondation Foujita / Adagp, Paris, 2022 
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Eugène BOUDIN (1828-1898) 
Canal à Rotterdam, circa 
1874-1876 
Huile sur panneau signée en 
bas à droite et titrée au verso 
17,2 x 27 cm  
 
Provenance : Vente Piasa 
26/11/2013 
 
Un certificat de Monsieur 
Manuel Schmit en date du  
22 avril 2013 sera remis à 
l'acquéreur 
 
20 000/22 000 € 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
Félix ZIEM (1821-1911) 
Venise, embarcadère du 
Palais ducal, 1880 
Huile sur panneau signée et 
datée en bas à gauche 
69 x 108 cm 
 
Un certificat du comité Ziem 
sera remis à l'acquéreur 
 
32 000/35 000 € 
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Armand GUILLAUMIN (1841-1927) 
La côte de Pleneuf Val André, bretagne, 
1907 
Huile sur toile signée en bas à gauche, 
située et datée au verso 
60 x 73 cm 
 
Exposition : Galerie Serret Fauveau, 
"Armand Guillaumin" juin 1957 
 
35 000/45 000 € 
 

 
 
 
 
 

 

 
Raoul DUFY 1877-1953 
Paysage à Deauville, circa 1929-
30 
Gouache signée en bas à droite   
50 x 65 cm 
 
Bibliographie : Fanny Guillon 
Laffaille catalogue raisonné Raoul 
Dufy Aquarelles et gouaches, 
supplément en ligne décrit et 
reproduit sous le N° A5-1779 
 
Un certificat de Madame Fanny 
Guillon Laffaille sera remis à 
l'acquéreur 
 
55 000/60 000 € 
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André LHOTE (1885-1962) 
Roussillon, 1939 
Huile sur toile signée en bas à gauche 
46 x 55 cm 
 
Provenance :  
-Collection Simone Lhote 
-1966 New York Hammer Gallery, André 
Lhote n°36 reproduit au catalogue  
-1969 Stuttgart Galerie Ritzel 
-1974 Vente par Société Delaunay-
Lutran Matarasso, Paris 
 
Bibliographie : A pris place dans les 
archives de Madame Bermann Martin 
en vue du catalogue raisonné 
 
24 000/26 000 € 
 

 
 
 
 
 

 

  
 
 
 
 
 
 

Léopold SURVAGE (1879-1968) 
Femme au balcon, 1957 
Huile sur toile signée et datée en bas à droite 
55 x 46 cm 
Un certificat de Madame Anne-Marie Divieto sera remis 
à l'acquéreur 
 
25 000/28 000 € 
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Gustave Adolphe MOSSA 1883-1971 
Manon, 1907 
Aquarelle, mine de plomb, encre, gouache blanche et 
dorure, signée, datée en bas à gauche et située Nice, 
titrée en exergue en bas à gauche  
42 x 28,5  
 
Provenance :  
-Vente de son vivant lors de l'exposition parisienne de 
1911 à Monsieur Corein 
-Ancienne collection Hirt 
-Sotheby's Londres 21 mars 1984 
-Ancienne collection Frederic R. Koch, Sutton Place 
Foundation  
-Sotheby's Londres 18 novembre 2003 
-Shapiro Auctions 29 mars 2014 
 
Expositions : 
-1909 Nice n°83 
-1911 Paris n°5 
-1978 Nice n°150 
 

 
 
Bibliographie :  
-1909 L'Artistique, Nice n°83 
-1911 Georges Petit, Paris n°5 
-1978 Soubiran n°150 
-1992 Paris Musées p. 51 
 
Gustave Adolphe Mossa catalogue raisonné des oeuvres symbolistes de Sylvie Lombard & J.R Soubiran N°A 183 p 
254-255 
 
Périodiques :  
-1909 Morzini 
-1911 New York Herald  
-1911 Masque de Fer Le Figaro 
-1911 La Sizeranne dans l'éclaireur de Nice 
-1911 Un Domino dans le Gaulois  
 
15 000/18 000 € 
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CÉSAR (1921-1998) 
Césarine, 1987 
Épreuve en bronze soudé à patine brune 
Fonte d’édition signée, annotée EA et numérotée 1/2. Signature Fondeur Bocquel 
Hauteur : 47 cm 
Largeur : 25 cm 
Profondeur : 31 cm 
 
Provenance: Collection privée 
 
Un certificat de Madame Denyse Durand-Ruel sera remis à l'acquéreur - N° d'archives 3.773 
 
60 000/80 000 € 
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Robert RAUSCHENBERG (1925-2008) 
Sans titre, 1979 
Collage de tissus et papier, transfert par solvants. Signé et daté en haut à droite 
58,5 x 38,5 cm 
 
Provenance :  
-Lehman Maupin, New York 
-Joan Antoni Horrach Moya Collection, Palma di Majorqua 
-Già collection, Christie's, 2004 
-Galleria in Arco, Torino 
 
Bibliographie : Archives Rauschenberg n°19.D146 
 
45 000/50 000 € 
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Vendredi 31 Décembre à 10h30 puis 13h30 : 
IMPORTANTS DIAMANTS 
HAUTE JOAILLERIE & BIJOUX SIGNES,  MONTRES DE PRESTIGE 
Expositions dans les salons de l’Hôtel Martinez à Cannes : 
Mercredi 28 Décembre de 10h30 à 19h  
Jeudi 29 Décembre de 10h30 à 19h  
Vendredi 30 Décembre de 10h30 à 19h 
Samedi 31 Décembre de 10h30 à 12h 
Expert :  
Edouard De Garo 
Expert diplômé du GIA 
Tél : +33 (0)6 30 92 15 92 - expertise@de-garo.com 
 
 
Après le succès de la vente du mois d’Août qui a été l’une des plus prestigieuses que nous ayons organisées jusqu'à 
ce jour, Besch Cannes Auction conforte sa place de leader sur tout le Sud de la France, se placant dans le top 15 
France sur 400 salles de vente pour le département Bijoux & Montres, la vente du 31 Décembre qui se tiendra 
dans les salons de l’hôtel MARTINEZ à CANNES s’annonce d’ores et déjà être un beau millésime.  
Comme à notre habitude et confortant notre positionnement en tant que spécialiste en diamants et pierres de 
couleur, nous proposerons un large choix de diamants, une spécialité que la maison BESCH a su faire prévaloir, 
sous la direction de Mr Edouard DEGARO expert gemmologue diplômé du Gemological Institute of America (GIA), 
affichant des résultats toujours au dessus des attentes.  
 

 

 

 
Cette session proposera, entre autres, une exceptionnelle bague en platine attribuée à la Maison HARRY 
WINSTON, réalisée par l’atelier Jacques Timey, retenant un important diamant taille émeraude de 5,80 carats de 
couleur  

Important solitaire en platine monté en son centre d'un diamant taille émeraude pesant 5,80 carats 
épaulé de 2 diamants tappers  
Poinçon de maître Jacques Timey  
Poids du diamant gravé dans le corps de bague  
TDD : 54 
Pb : 5,63 g (Platine-950/1000)  
 
Cette bague est accompagnée d'un certificat HRD#220000180278 stipulant que le diamant est de couleur 
F et de pureté VVS2 
80 000/120 000 € 
 

mailto:expertise@de-garo.com
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De la Maison MELLERIO une importante bague en platine retenant un saphir de forme ovale pesant 10,68 carats, 
épaulé de deux diamants navette, accompagné de deux certificats, l’un CGL mentionnant la couleur comme étant 
Royal Blue, la consécration pour ce type de pierre, et un SSEF le laboratoire le plus réputé au monde pour certifier 
les pierres de couleur, tous deux mentionnant le saphir comme étant de Ceylan, sans modification thermique 
constatée 
 
80 000 / 120 000 €  
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Egalement une bague en or rose retenant un rare diamant de forme poire pesant 3,05 carats de couleur Fancy 
Orangy Pink, de pureté Flawless avec la particularité d’être Type IIa. 98 % des diamants sont type I c’est à dire 
qu’ils contiennent de l’Azote, et seulement 2% des diamants dans le monde sont considérés type II c’est à dire 
qu’ils ne contiennent pas d’Azote. Souvent du diamant brut très ancien provenant des mines de Golconde en Inde. 
(Aujourd’hui source tarie) Le « a » signifie qu’il est également sans présence de Bore (identifiable qu’au 
spectromètre) autrement dit le diamant est ici neutre de tout gaz et le carbone est sa SEULE dominante lui 
conférant une transparence exceptionnelle. 
 
50 000/70 000 € 
 
 

 
 
De la Maison RENE BOIVIN, la fameuse bague « 4 corps » en or jaune composée de 4 anneaux articulés, chacun 
orné de diamants taille brillant calibrés d'excellente qualité pour un total d'env. 4 carats  
 
15 000/25 000 € 
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Un collier « Impératrice » serti d’une double rangée de diamants taille brillant pour un total d’environ 37 carats 
réalisé en or blanc  
 
35 000/55 000 €  
 
 

 
 
 
Un collier d’époque victorienne à transformation entièrement articulé et serti d’environ 10 carats de diamants 
taille rose et ancienne, travail français que nous supposons pouvoir se transformer en diadème, une très belle 
pièce de la fin XIXème  
 
10 000/15 000 €  
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Un ensemble rare de la Maison VAN CLEEF & ARPELS qui devrait attirer les regards suite à l’exposition Florale qui 
s’est tenue à Paris, un thème cher à la maison joaillière, comprenant une paire de boucles d'oreilles florales 
"Clématis" en or jaune, les pétales en corail sculpté, les pistils sertis de diamants taille brillant  
 
4 000/6 000   
 

 
 
et broche florale "Clematis" en or jaune, les pétales en corail sculpté et les pistils sertis de diamants taille brillant  
 
6 000/12 000 €  
 

 
 
Egalement de chez VAN CLEEF & ARPELS un superbe bracelet en corail sculpté, structuré sur or jaune et 
agrémenté de diamants réalisé dans les ateliers du grand maître de la technique du travail sur pierres fines 
sculptées et corail, André Vassort, un de ces ateliers de l’ombre qui fournissait toute la place Vendôme au milieu 
du XXème et qui réalisa des pièces rares et devenues emblématiques. 
  
4 500/8 500 €  
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Et une bague « Cygne » en corail sculpté, diamants, émeraudes, montée en toi et moi sur or jaune par un autre 
atelier, celui-ci qui peut être considéré comme la petite sœur de VCA étant donné que les réalisations comme le 
bracelet Ludo, le collier ZIP, les broches bestiaires parmi d’autres ont été conçues au sein de celui-ci, ce qui lui a 
même valu l’honneur d’être racheté par VCA, l’atelier Pery & Fils.   
 
3 000/5 000 €  
 

 
 
De la Maison CARTIER nous avons la chance de proposer des broches bestiaires rares, tel que le clip tortue la 
carapace ornée de beaux rubis dans un maillage d'or, les yeux sertis de saphirs cabochons 
 
4 000/6 000 € 

 
 
 
Et un Clip "Canard" réalisé en platine et or, le ventre orné d'un cabochon de corail, les yeux sertis d'émeraudes 
rehaussés de diamants 8/8, la monture ciselée et godronnée  
 
3 000/5 000 € 
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Mais surtout un Important et rare pendentif de forme ovale en or jaune figurant d'un côté le signe du verseau et 
de l'autre un personnage entouré d'eau et de fleurs de lotus, signé Cartier Paris et poinçonné du grand atelier 
Georges Lenfant, le plus grand chainiste de France du XXème siècle et orfèvre de haut niveau qui a beaucoup 
travaillé pour Sandoz entre autres, innovateur sur les techniques du maillage, de l’impression et sous traitant 
incontournable pour toutes les grandes maisons de joaillerie Françaises et Etrangères.  
3 000/6 000 €  

 
 

MONTRES DE PRESTIGE 
 
Un département qui s’est structuré autour de la qualité des bijoux proposés. Une sélection rigoureuse de gardes 
temps recherchés, ouverts et contrôlés par un horloger afin de donner le maximum d’informations à nos acheteurs 
dans un souci de transparence totale.  
 
Une large sélection de montres ROLEX sera proposée pour la plupart FULL SET c’est à dire dans leur écrin d’origine 
accompagnées de leurs papiers avec pour certaines même la date, l’année et le lieu d’achat.  
 

 

 
 
 
 
 
Modèle "Date Just 36" réf. 116233 en or et acier  
 
7 000/9 000 €  
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Modèle « Daytona » Montre chronographe en or et 
acier, lunette tachymètre en or, cadran à 3 compteurs 
(heures, minutes, secondes) couleur or, index bâtons 
luminescents, mouvement automatique cal. 4030 base 
Zenith El Primero (fonctionne), bracelet et boucle 
déployante oyster or et acier d'origine  
 
15 000/25 000 €  
 

                            
 

 

 
 
 
 
Modèle "Submariner" réf. 16610T série M 
Montre en acier, lunette noire unidirectionnelle, fond 
noir, index luminescent, mouvement automatique 
Rolex cal. 3135 (fonctionne), bracelet oyster et boucle 
déployante  
 
10 000/15 000 €   
 

 

 
 
 
 

 
 
 
Modèle "Date Just 36" réf. 116244  
Montre en acier, lunette cannelée en or blanc, fond 
nacre noire, index diamants, date à 3h, mouvement 
automatique Rolex cal. 3135 (fonctionne), bracelet 
jubilé et boucle déployante en acier  
 
14 000 /18 000 €  
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Modèle "Date Just 36" réf. 116244  
Montre en acier, lunette cannelée en or blanc, fond 
nacre noire, index diamants, date à 3h, mouvement 
automatique Rolex cal. 3135 (fonctionne), bracelet 
jubilé et boucle déployante en acier  
 
14 000 /18 000 €  

 

 
 

 
 
Egalement une superbe Patek Philippe : 
Modèle "Calatrava" Ref. 4897G6001 
Montre de dame, le cadran en or blanc, lunette sertie de 
diamants taille brillant (0,52 ct), fond guilloché de couleur 
bleue intense, boucle de remontoir siglée, dos squelette, 
mouvement mécanique à remontage manuel Patek Philippe 
cal 215 
Bracelet bleu satiné signé, boucle ardillon en or blanc 
d'origine 
 
15 000/22 000 €  
 

  

 
 

 

 
 
 
 

Chez Audemars Piguet :  
Modèle "Royal Oak" quartz Jumbo ref. 6005BA 
Montre d'homme entièrement réalisée en or jaune, boitier 
rectangulaire, fond or "tapisserie", index bâtons, remontoir 
non siglé, fond de boîte vissé, mouvement quartz cal. AP2511  
 
15 000/20 000 €  
 

 

                                                                                                                                                                               Edouard Degaro, Expert 
 

Pour plus d’informations sur les lots mis en vente veuillez contacter :  
Edouard DEGARO  
Directeur du département bijoux de l’étude Besch Cannes Auction  
+33 6 30 92 15 92  
Expertise@de-garo.com  
 
Ou l’étude Besch Cannes Auction  
04 93 99 22 60  
Besch@cannesauction.com 
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